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Z A P I S N I K  

 

8. (VIRTUALNE) SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA 

 RANI I PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 

U AKAD. GOD. 2015./2016. 

 

održane putem elektroničke pošte 23., 24. i 25. veljače 2016. od 14 do 14 sati. 

 

 

DNEVNI RED: 

 

Ad. 1. Prijedlog nastavnog plana i programa diplomskog sveučilišnog studija Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje 

 

Ad. 2. Prijedlog razlikovnog programa (razlikovna godina/razlikovni ispiti) za upis na 

diplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje 

 

 

 

 

OBRAZLOŽENJE:  

 

Ad/1. Vijeće Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje na 7. virtualnoj sjednici u 

akad. god. 2014./2015. usvojilo je prijedlog nastavnog plana i programa diplomskog 

sveučilišnog studija Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Kako je u međuvremenu došlo do 

manjih izmjena, studijski elaborat dostavlja se na razmatranje članovima Vijeća Odsjeka za 

rani i predškolski odgoj i obrazovanje. Predviđeno je da se studij organizira kao izvanredni 

studij. Studijski program usklađen je sa zahtjevima suvremene prakse te omogućuje 

vertikalnu prohodnost u struci. Pozitivno mišljenje o studijskom programu, što je jedan od 

preduvjeta, izrazili su poslodavci (Dječji vrtić „Cvit Mediterana“ i Dječji vrtić „Čarobni 

pianino“ iz Splita) te predstavnici strukovne udruge (Udruga odgojitelja „Krijesnice“, 

Čakovec).  

 

Ad/2. Vijeće Odsjeka za rani i predškolski odgoj i obrazovanje na 4. virtualnoj sjednici u 

akad. god. 2014./2015. usvojilo je prijedlog razlikovnog programa (razlikovna 

godina/razlikovni ispiti) za upis na diplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.  

Sa Sveučilišta u Splitu došao je odgovor da se programi, zbog njihove međusobne 

povezanosti, trebaju dostaviti u istom paketu te da je nužno raščlaniti razlikovne obveze 



odgojitelja predškolske djece (dvogodišnji studij) od razlikovnih obveza stručnih 

prvostupnika predškolskog odgoja (trogodišnji studij). U skladu s tim priređen je izmijenjeni 

program za čiju je izradu iskorišten elaborat preddiplomskog sveučilišnog studija Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje, koji se izvodi na našem Fakultetu.  

Po završetku razlikovnog programa njegovi polaznici (odgojitelji predškolske djece 

/dvogodišnji studij te stručni prvostupnici predškolskog odgoja/trogodišnji studij) moći će 

nastaviti obrazovanje na diplomskom studiju).  

 

 

REZULTATI GLASOVANJA 

  

 

 

Ime, prezime i zvanje nastavnika Rezultati 

Ad./1.  Ad./2. 

Izv. prof. dr. sc. Hicela Ivon Za Za 

Doc. dr. sc. Goran Sučić Za Za 

Doc. dr. sc. Esmeralda Sunko Za Za 

dr. sc. Marija Brajčić, prof. visoke škole Za Za 

dr. sc. Branimir Mendeš, viši predavač Za Za 

dr. sc. Vladan Vuletin, poslijedoktorand  Za Za 

Marija Pavić, predstavnik studenata Za Za 

 

 

 

ZAKLJUČCI:  

 

1. Usvaja se Prijedlog nastavnog plana i programa diplomskog sveučilišnog studija Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje.  

 

2. Usvaja se Prijedlog razlikovnog programa (razlikovna godina/razlikovni ispiti) za upis na 

diplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje.  

 

 

                                                                               

Pročelnica Odsjeka:  

 

                                                                                        

izv. prof. dr. sc. Hicela Ivon  

 

 

 

 


